

读者 回应你的关切

解决市民日益高涨健身需求——

苏州河边“挤”出运动新空间



静安区利用苏州河水域空间举办板公开赛,并对原有岸线空间进行规划、改造,增设篮球场、羽毛球场、跑步道等。(均受访者供图)
制图:张继

■本报记者 何易
实习生 漆文倩

记者调查

区内运动场地“一票难求”,有居民去外区健身

“我已经定好闹钟蹲点抢票了,但还是预约不上运动场馆。”周末原计划前往静安区体育馆打羽毛球的郭女士无奈地对记者表示,“只能在小区散散步了。”

静安区位于上海市中心,常住人口近百万,公共运动场地资源常常供不应求。截至2022年底,静安区人均体育场地面积仅为0.86平方米,在全市排名中属于末位。运动、健身场所是静安区居民们的共同困扰,有的居民会选择驱车前往其他区进行体育运动。

“场地资源的不足是静安区体育事业

发展面临的重大短板。”袁瑶告诉记者,在静安区,热门项目如羽毛球场地可谓“一票难求”,订票平台开放后,往往几秒内入场券便售罄。

深刻感受到静安区体育设施亟需升级,袁瑶向静安区人民建议征集平台发送建议,希望能够缓解这一问题。“陆上不够,我们能否向水里要?”建议中,除了大力推广公园绿地升级改造开发、加快推进全民健身中心改建工程、构建更加完善的部门协同联动机制等配套保障措施外,袁瑶还提出规划开发苏州河体育功能和资源。

收到袁瑶的建议后,区人民建议征集办工作人员董王磊认为其提出的方案条理清晰、可行性较强,“对静安区的体育建设具有参考价值”,在当天完成建议摘报并上报给相关部门。民有所呼,必有所应,静安区政府迅速作出批示,要求区体育局牵头对袁瑶提出的建议进行落实。

建议反馈 “螺蛳壳里做道场”提升岸线空间效能

在寸土寸金的静安区,如何有效扩大体育场地面积,实现“螺蛳壳里做道场”?静安区体育局局长马嘉祺介绍:“在收到群众建议后,我们结合原有工作计划进行了进一步调研,确定先采纳围绕苏州河进行建设相关部分,举办板公开赛。”

除了利用苏州河水域空间,静安区对原有的岸线空间进行规划、改造,提升利用效能。在共和新路桥下,有一块占地面积约11000平方米的空间,北至恒通路,南临苏州河,原先这片空间主要用于道路停车使用,整体状况较为破烂,缺乏良好规划及开发,存在较多问题。如今,这片区域正在进行改造,增设篮球场、羽毛球场、霹雳舞舞台、跑步道等多元潮流体育元素,为市民提供创新城市

读者来信

我是一名静安区公共体育设施的管理人员,在工作中发现,现在市民预约运动场地健身、活动异常火爆,常常是预约通道刚打开,名额就没有了。一些体育设施即便超负荷运营,也不能满足辖区内居民运动需求。我建议,政府可以规划并开发苏州河体育功能和资源,比如兴建一些沿河体育设施,举办水上体育赛事,把苏州河沿岸的资源充分利用起来,让更多市民群众能享受到运动的快乐。

——市民袁瑶向静安区人民建议征集办发来建议

体育活动聚集地,预计今年8月能够向公众开放。此外,静安区正在推进一系列改造措施,如在北区新绿地的改建过程中增加体育元素,打造青年体育公园等。

马嘉祺表示,在全民健身时代,静安区将进一步发展体育事业,普及社区健身中心,打造相关产业链及体育生活圈,顺应健身热潮,保障人民群众在高质量发展中共享高品质生活。

得知自己的建议被采纳后,袁瑶很高兴:“没想到我的建议能这么快被采纳并且落实,作为一名静安区的体育爱好者,我觉得很自豪。希望将来能看到静安区体育发展得越来越好。”



文汇报读者服务平台
电子邮箱: dz@whb.cn

境外项目占比近六成,各板块活动增量20%

中国上海国际艺术节10月15日开幕

本报讯(记者王筱丽)随着大屏幕的倒计时定格于百天,“艺术鸟”腾飞展翅,飞往高空俯瞰上海全貌,张开羽翼饱览世界艺术景观。第22届中国上海国际艺术节百天倒计时日前启动——2023年10月15日至11月15日期间,艺术节演出展览、艺术天空、扶青委约等项目规模均超往届,境外项目占比近六成,各板块活动增量20%,预计举办各类活动超过400项,惠及观众600万人次。

“艺术的盛会,人民大众的节日”是中国上海国际艺术节的办节宗旨。一大批国际级名家、名作、名团将重磅回归,首演、首展、首秀项目集聚申城舞台。在内容策划上,艺术节积极响应共建“一带一路”倡议提出十周年,特设“丝路之光”系列演展以及论坛等活动。同时,艺术节也立足自身发展,在“扶青计划”举办十周年之际,首次面向全球招募作品,首次设立视觉艺术板块,并进一步拓展艺术融合新品牌ARTRA“自定义”的内涵和影响力。

中国上海国际艺术节始终致力于为全球的艺术家搭建交流平台。近三年来,艺术节中心与国内外演艺界始终密切互动。今秋艺术节“重启”的消息一经传出,迅速获得了“朋友圈”的热烈回应。普拉西多·多明戈、阿库·汉姆、谭盾、沈伟等40余位海内外知名艺术家与演艺机构负责人在艺术节先导片中纷纷



百天倒计时启动仪式上,尚长荣为青年艺术家们颁发纪念版海报。 本报记者 叶展亮摄

送上祝福,期待在金秋时节让世界“艺术时针”拨至“上海时间”。

本届艺术节主视觉以富有创意的H5游戏形式揭晓,设计以“艺术鸟归巢,律动之窗”为

理念,以飞翔的“艺术鸟”形象为主体元素,代表艺术节的“回归”与“延续”;“艺术鸟”形象由飘逸的彩带环绕而成,形成象征“多元”与“开放”的艺术之窗;缤纷的渐变色

彩则源自艺术节标识,象征艺术节不断为人民提供丰富多彩的艺术内容,不断打造充满时代感的“艺术潮流场”,不断彰显城市文化品牌年轻力。

“我还记得20多年前,我和廖昌永、黄豆豆获得‘艺术节之星’的荣誉,上海是海纳百川的魔都,相信艺术节一定能越办越好!”仪式现场,与艺术节一路相伴,见证了艺术节创立与发展的著名京剧表演艺术家尚长荣亮相,为青年艺术家罗晨雪、谭一梅与王怀甫颁发了纪念版海报。在递送之间,艺术之火无声传承、焕发新生,艺术新力量将在艺术节平台上得到更多目光。三位演员也提前“剧透”,昆剧全本《牡丹亭》、舞剧《永和九年》以及杂技剧《天山雪》将亮相本届艺术节。

启动仪式上,中国上海国际艺术节中心与光明乳业签订了为期三年的战略合作伙伴协议。未来,双方将共同致力于呈现更多原创精品力作、国内外优质演艺资源,满足观众美好生活新期待;帮助更多中国原创、传统文化走向海外,向世界讲好中国故事、上海故事。



中山医院多学科合作为患者“拆弹”

本报讯(记者唐闻佳)腹部巨大宛若怀孕十月,肚皮隆起处的皮肤溃烂破烂,薄薄的皮肤下是隐约可见的内脏……见到这名患者时,连经验丰富的复旦大学附属中山医院血管外科董智慧教授也倒吸一口凉气。日前,中山医院多学科携手成功为这名患者卸下身上的“致命重担”。

4个月前,73岁的栾大爷突然肚子持续疼痛,排气排便也变得困难,当地医院诊断为“脐疝伴小肠嵌顿,肠梗阻”,并为他进行了剖腹探查和“疝修补术”。然而手术后2个月,栾大爷的伤口迟迟没有愈合,肚子也日益膨胀。随着时间推移,刀口旁长出一个拳头大小的鼓包,附近的皮肤反复溃破、感染。

“第一眼就看到他巨大的肚子,由于近10厘米的疝门,小肠和大肠已有近一半脱出到腹腔外。”接诊的董智慧说。CT显示的情况更糟,患者的胸主动脉还长了一个直径超过5.5厘米的动脉瘤,是正常血管直径的近两倍,一旦破裂,后果不堪设想。董智慧邀血管外科主任符传伟国教授、普外科科于昂副主任医师、麻醉科张曙光副主任医师进行多学科会诊。经讨论,专家们决定先由血管外科对动脉瘤进行腔内治疗,再由普外科来修复腹壁缺损。

如何拆除胸腔里的“定时炸弹”,又控制好创伤大小?董智慧决定置入带膜支架,将动脉瘤体隔绝,减少血流对瘤体的冲击,从而达到防止瘤体破裂的目的,并最终通过一个不到1厘米的切口顺利完成“拆弹”。术后第二天,患者转入普外科。

普外科医生于昂决定让患者进行充分的术前准备,包括每天佩戴腹带对腹部进行加压,提前适应肠管回纳入腹腔的状态,以及吹气球锻炼肺部功能,避免术后肺功能障碍。两周后,于昂团队为患者施行“巨大腹壁切口疝无张力修补术”。手术中,他发现由于既往皮肤反复感染,患者脐部下形成了一个直径约6厘米的炎性包块。针对这一情况,于昂采用FRAME技术将疝囊腹膜分成上下两片,下片将直径约11厘米的巨大疝环封闭,腹膜前方放置补片,再使用上片的腹膜将补片覆盖隔离,最后再将两侧移裂开的腹壁肌层缝合拉拢。经3小时手术,医生成功为患者修复受损的腹壁,拆除了第二个“炸弹”。经一个月术后精心调理,栾大爷日前已顺利出院。

夏夜梧桐树下奏响古典旋律

本报讯(记者王宛艺)夏日傍晚,3位青年演奏家以一把小提琴、一支长笛、一把萨克斯,带来风格各异的古典乐及跨界音乐作品。优雅的旋律流淌在梧桐树下,吸引市民驻足停留。随着2023上海夏季音乐节(MISA)启幕,上海交响乐团与徐汇区湖南路街道联手,“MISA全城古典”活动先后走进衡复风貌馆、老房子艺术中心和襄阳公园,在不同地标变幻多元音乐情景。

“我们希望每个市民游客都能尽情享受古典音乐带来的愉悦和感动。”上海交响乐团团长周平说,上海交响乐团孕育成长于这座城市,与其共历风雨、同沐阳光,“上海夏季音乐节是属于这座城市的音乐派对。”

本场活动也是沪上首个“新时代文明实践特色音乐街区”建设的重要活动之一。音乐街区聚集了上海音乐学院、上海交响乐团等众多音乐机构和音乐空间,构成普通市民走近古典、享受艺术的好去处。徐汇区文化和旅游局、区绿化市容局、徐房集团等“音乐街区共治委员会”成员单位提供演出场地,让音乐会现场走进历史古迹、公园、潮流聚集地、生活街区。



随着2023上海夏季音乐节启幕,“MISA全城古典”活动走进衡复风貌馆、老房子艺术中心和襄阳公园,在不同地标变幻多元音乐情景。本报记者 赵立荣摄

排列3第23182期公告 中奖号码: 1 2 1 直选每注奖金1040元 组选3每注奖金346元 组选6每注奖金173元	体彩公报 排列5第23182期公告 中奖号码: 1 2 1 9 4 每注奖金100000元	七星彩第23079期公告 中奖号码: 8 5 2 7 9 4 + 5 一等奖 1 5000000元 二等奖 5 68994元 三等奖 30 3000元	四等奖 1064 五等奖 15785 六等奖 668190 一等奖基金积累数为: 145137014.08元
---	--	--	---

厦门国际银行股份有限公司上海分行与上海国有资产经营有限公司 债权转让暨债务催收联合公告					
厦门国际银行股份有限公司上海分行(下称“厦门国际银行上海分行”)于2023年6月26日将下表所示的主债权、抵押债权及担保债权转让给上海国有资产经营有限公司(下称“上海国资公司”),现厦门国际银行上海分行与上海国资公司共同发布公告,请下列主从债务人及担保人及时向债权人上海国资公司履行还款及担保义务:					
序号	借款人	合同编号	本金余额	欠息	担保人
1	上海金果实业有限公司	0905202003171863	6,635,020.93	2,034,964.77	上海庄容服饰有限公司、郑善金、章亚华
2	上海金果实业有限公司	0905202004144916	28,010,000.00	2,594,486.09	上海庄容服饰有限公司、郑善金、章亚华
3	上海金果实业有限公司	0905202005077178	37,601,653.37	4,043,849.05	上海庄容服饰有限公司、郑善金、章亚华
4	上海金果实业有限公司	0905202107263121	21,980,000.00	2,106,093.28	上海庄容服饰有限公司、郑善金、章亚华
5	上海华颂商旅汽车租赁服务有限公司	0905202006297331	5,999,121.01	1,340,872.03	/
6	上海香伦酒店管理有限公司	09052021809070009	11,449,837.04	4,602,612.79	上海冠毓投资管理有限公司、尹耀东、毕燕芬
注:债权基准日为2023年4月30日。					
若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关责任主体代为履行义务或履行清算责任。特此公告。					
上海国有资产经营有限公司联系电话:021-33896849 联系人:忻女士 厦门国际银行股份有限公司上海分行联系电话:13817688999 联系人:乐先生 厦门国际银行股份有限公司上海分行 上海国有资产经营有限公司 2023年7月12日					